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PROSINEC

Ve dnech 10. a 11. října proběhly volby do obecního zastupitelstva. Rád bych touto cestou poděkoval všem voličům a zastupitelům popřál co nejvíce úspěchů při vedení obce. Nově zvolení zastupitelé se sešli k ustavujícímu zasedání 8. 11. 2014. Proč skoro měsíc po volbách? Na základě zákona o obcích (§91) se úvodní zasedání koná do 15 dnů ode dne uplynutí zákonné lhůty pro podání návrhu soudu na neplatnost voleb (ta je 10 dnů od vyhlášení výsledků voleb ústřední volební komisí). Proto se zastupitelstvo sešlo až měsíc po volbách, podobně jako tomu bylo v okolních obcích, například v Doubravici nad Svit. proběhlo zasedání 5. 11., v Černé Hoře 6.11.. Nově zvolené zastupitelstvo se rozhodlo, že budeme ve vydávání Obecního zpravodaje pokračovat. Budu rád, když se zpravodaj stane opravdovým informačním materiálem pro všechny občany. Proto budou pravidelně zveřejňovány informace ze zasedání zastupitelstva, o jednání zástupců obce ve svazcích a úřadech, o důležitých platbách obce a připravovaných projektech a akcích. Zveřejňovány budou také Vaše příspěvky (slušné a podepsané) a taktéž veškerá Vaše inzerce a pozvánky. Proto prosím, abyste příspěvky posílaly na email – ou.ujezdbce@email.cz nebo vhazovali do schránky na obecním úřadě. Zpravodaj bude vždy vycházet do 2. dne měsíce, na který je určen, vyjma čísla lednového, které vyjde po novoročních svátcích. Veškeré informace a aktuality budou pravidelně zveřejňovány taktéž na internetových stránkách obce www.ujezduboskovic.cz, 

zejména programy zasedání (úřední deska) nebo kompletní zápisy ze zasedání zastupitelstva v sekci Obecní úřad/ Zápisy ze zasedání, které jsou k nahlédnutí již nyní. V sekci Obecní úřad/ Úřední deska se již objevují povinně zveřejňované informace a výzvy. Vždy minimálně 7 dní před konáním zasedání zastupitelstva se na těchto internetových stránkách také dozvíte o programu zasedání. V následujících měsících tyto stránky budeme inovovat. Kdo internet nemá nebo nepoužívá, vše se dočte na úřední desce v autobusové zastávce.

Michal Štěrba, místostarosta obce

Slovo starosty

Vážení spoluobčané, chtěl bych tímto poděkovat všem voličům, kteří se zúčastnili komunálních voleb a přispěli svými hlasy k obměně vedení obce. Je to pro nové zastupitele velká výzva. Čeká nás spousta práce a dořešení problémů po předchozím zastupitelstvu, které od poloviny září nebylo zcela funkční. Pevně věřím, že se nám podaří tyhle věci brzy vyřešit a plně se věnovat nezbytným a prospěšným záležitostem pro chod obce ( např. rozpočet na rok 2015, výhled investic,... ).

Jménem svým a jménem zastupitelů obce Újezd Vám přeji klidné a příjemné prožití svátků vánočních a do Nového roku 2015 hodně štěstí, zdraví a mnoho osobních úspěchů.

Miroslav Odehnal 

Informace z obecního úřadu

1) Výňatky ze zasedání zastupitelstva obce v měsíci listopadu

8. 11. 2014 – 

Na zasedání obecního zastupitelstva byl zvolen starostou obce Miroslav Odehnal, místostarostou Ing. Michal Štěrba. Předsedou finančního výboru byl zvolen Jan Sedlák, předsedou kontrolního výboru potom Jiří Štěrba. Veškeré funkce v zastupitelstvu budou dle hlasování vykonávány jako dlouhodobě neuvolněné. Dále byl nově zvolený starosta pověřen zastupováním obce při jednání na svazcích DSO Svitava, Boskovicko, VaK, a ČOV.

16. 11. 2014 – 

Zastupitelstvo bylo informováno o auditu z krajského úřadu, který proběhne 17. 12. 2014. V hlasování bylo odmítnuto podpořit smlouvu na spolufinancování sociálních služeb s městem Boskovice.
Dále byl vyjádřen souhlas ke stavebnímu povolení oprav silnice a mostů v Pilském údolí, který měl započít v roce 2014.

Zastupitelstvo schválilo složení inventarizační komise – inventury obecního majetku budou prováděny do konce tohoto roku.

Vydáváním obecního zpravodaje byl pověřen Michal Štěrba.

Byla schválena finanční podpora a organizace mikulášské besídky.
Zimní údržbou areálu koupaliště byl pověřen pan Josef Janík.

24. 11. 2014 – 

Obecní zastupitelstvo mimo došlé pošty řešilo prozatím neproplacenou fakturu firmy Karel Porč s.r.o. na částku 366 252 Kč za opravu silnice „za úřadem“ a v části obce „Podevsí“, kterou schválilo minulé zastupitelstvo . Firmou nebyl dodán předávací protokol – zástupce firmy byl pozván na jednání 3.12.

Dále bylo jednáno s firmou František Bayer o úhradě faktur za opravy a práce v pohostinství.

Obec přispěje TJ 50% ceny na pronájem bazénu v Boskovicích.

Zastupitelstvo odsouhlasilo dodání kontejneru na textil, ještě bude specifikováno umístění v obci.

Bylo odsouhlasena finální podoba složení výborů a komisí obce a to následovně:

· Finanční výbor: předseda Jan Sedlák, členové Jiří Štěrba, 

· Kontrolní výbor: předseda Jiří Štěrba, členové 

· Výbor pro životní prostředí: předseda Rostislav Kazda, členové 

· Výbor pro kulturu a sport: předseda Josef Janík, členové 

· Stavební komise: předseda Josef Malach, členové Jan Sedlák, Josef Janík

Dále bylo rozhodnuto o finální podobě odměn členům zastupitelstva. V minulém volebním období schválilo zastupitelstvo maximální výši odměn dle tabulek tehdy platného nařízení vlády. Současné zastupitelstvo se na návrh starosty rozhodlo starostovi i místostarostovi tuto odměnu nevyplácet v maximální míře, která je uvedena v nařízení vlády č. 459/2013. Výše odměn byla stanovena (hrubý plat):

Starosta obce – 17000 Kč

Místostarosta obce – 13000 Kč

Za ostatní funkce (předseda výboru, člen výboru, zastupitel) byly odměny ponechány ve výši, kterou nařízení vlády umožňuje:

Odměna ostatních zastupitelů (zastupitel, 2x člen výboru, 1x předseda výboru) celkem 3020 Kč

Kompletní informace ze zasedání najdete na úřední desce nebo internetových stránkách obce.

2) Pohledávky

Žádáme naše občany, kteří mají vůči obci finanční pohledávky (platba za odpad a jiné. …), aby je uhradili do konce letošního roku v úřední hodiny na obecním úřadě (je možné domluvit v úřední hodiny i splátkový kalendář). Pokud tak neučiní, budou vyzváni písemnou upomínkou. Při neřešení situace bude následně pohledávka předána právnímu zástupci obce.

3) Zimní údržba obce

Zájemci z řad občanů o zimní údržbu místních komunikací obecním traktorem ať se hlásí v úřední hodiny na OÚ, na email ou.ujezdbce@email.cz nebo na telefon starosty či místostarosty obce uvedený v sekci Obecní úřad/ Popis úřadu. Činnost bude vykonávána na dohodu o provedení práce.

Podmínky: řidičský průkaz skupiny T, zdravotní způsobilost pro výkon funkce, časová flexibilita

Pokud nebude zájemce z řad občanů, bude pravděpodobně zimní údržba svěřena soukromé firmě.

4) Parkování na chodníku

Žádáme naše spoluobčany, aby svými vozidly neblokovali chodníky (porušujete zákona o provozu na pozemních komunikacích) a zejména v zimním období umožnili chodcům bezpečný pohyb po obci. Prosíme o maximální využití vlastních garáží a pozemků a obecních odstavných ploch a parkovišť.

5) Mikulášská besídka

Obecní úřad zve naše děti a rodiče na Mikulášskou besídku, která se koná od 16 hodin v obecním pohostinství. Součástí akce bude tradiční rozsvícení vánočního stromku,  ohňostroj a zdarma svařené víno u hasičské zbrojnice.

Tělovýchovná jednota

TJ a OÚ zamluvili pro všechny naše spoluobčany  celý areál lázní v Boskovicích a to na 30. prosince 2014 od 16:30 do 17:30. Vstup pro všechny naše občany je zdarma.

TJ pořádá pro všechny naše občany 28. 12. 2014 zimní procházku do Boskovic -  v plánu je navštívit nově otevřenou židovskou školu a výstavu v muzeu – Fenomén Igráček. Sraz účastníků ve 12:00 u kulturního zařízení. Zpáteční cesta je naplánována na 16:10 autobusem.

TJ informuje naše občany, že od 27. 11. 2014 a následně pak každý čtvrtek začínají hrací hodiny stolního tenisu v kulturním zařízení.

Děti od 16:30 do 18:00

Dospělí od 18:00 do 19:30

TJ zve všechny hráče a příznivce stolního tenisu na tradiční 

Štěpánský turnaj

který se koná 26. 12. 2014 

Prezentace hráčů: děti v 8:30, ženy do 9:00, muži do 10:00.

Výbor tělovýchovné jednoty Újezd u Boskovic všem našim občanům hodně štěstí, zdraví a spokojenosti v novém roce 2015.

Sbor dobrovolných hasičů

SDH zve všechny naše občany na tradiční zabijačkovou polévku, která bude připravena 30. 12. 2014 od 12 hodin před hasičskou zbrojnicí.

Můžete se těšit také na prodej tradičních zabijačkových specialit (sádlo, škvarky, ….)

Výtěžek z prodeje polévky bude sloužit na podporu dětského tábora mladých hasičů v roce 2015.

SDH přeje našim spoluobčanům krásné prožití Vánočních svátků a vše nejlepší do nového roku 2015.

Myslivecké sdružení 

Stejně jako v letošním roce 2014, tak i pro nadcházející rok 2015 připravuje myslivecké sdružení pro naše spoluobčany několik společenských akcí (např. tradiční dětský den). O termínech těchto akcí budou občané včas informováni.

Myslivci přejí všem našim spoluobčanům klidné prožití vánočních svátků a do Nového roku 2015 hodně zdraví, osobních i pracovních úspěchů. 



