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č. 8/2015
SRPEN
Měsícem srpnem končí „dovolená“ na obecním úřadě a opět Vás v úřední hodiny rádi přivítáme v kanceláři obce. Naše dovolená spočívala pouze v omezení úředních hodin, protože jsme intenzivně pracovali na schválených projektech. 21. 7. byla zahájena akce odvlhčení objektu obecního úřadu, obsahující tlakové injektáže akrylátovým gelem do svislých konstrukcí a opatření přízemí objektu sanačními omítkami. K realizaci akce byla vybrána zastupitelstvem obce z podaných nabídek firma AKS stav s.r.o. z Vyškova. Celkové náklady budou činit 516.614 Kč s DPH (částka bude ponížena o práce našich zaměstnanců). Ukončení akce je plánováno do 31. 8.. Za komplikace se omlouváme zejména místním věřícím občanům, doufáme ale, že celá akce je jistě ku prospěchu celému objektu a považujeme ji se starostou obce za počátek rozsáhlé rekonstrukce budovy. Částkou 200.000 Kč přispěje na realizaci Jihomoravský kraj, smlouvu jsme se starostou obce podepsali v Brně 23. 7..
Další činností, kterou jste mohly zaznamenat, je kácení některých stromů v areálu dětského hřiště. Tato akce má několik důvodů. Tím hlavním je rozšíření dětského hřiště o další herní prvky, na které jsme získali dotaci cca 250.000 Kč z Ministerstva pro místní rozvoj. Dalšími důvody jsou nevhodnost umístění těchto druhů stromů do zástavby, jejich velikost a v neposlední řadě i stížnosti občanů. Celá opatření i realizace byla jednohlasně schválena na zasedání zastupitelstva obce. Dřevo bude po projednání podmínek v zastupitelstvu nabídnuto k odprodeji občanům. Realizace obnovy herních prvků proběhne pravděpodobně v měsíci září či říjnu. Zhotovitele již vybrala hodnotící komise na svém zasedání 29. 7. a doporučila zastupitelstvu obce ke schválení. V podzimních měsících doplníme zeleň v areálu dětského hřiště vhodnými dřevinami či keři.  
O dalších novinkách Vás budu informovat v příštím čísle zpravodaje.
Michal Štěrba, místostarosta obce
Informace z obecního úřadu
1) Výňatky ze zasedání zastupitelstva obce v měsíci červenci
7. 7. 2015– 

- Zastupitelstvo obce schvaluje k realizaci sanace objektu obecního úřadu v obci Újezd u Boskovic (dle projektové dokumentace firmy SAREP) firmu AKS stav s.r.o. v částce 516.614 Kč s DPH (pro 7, proti 0)
- Dopisem hejtmana kraje o vyhlášení doby zvýšeného nebezpečí vzniku požárů od 3. 7. do odvolání
- Dopis krajského ředitele policie ČR – nábor nováčků

- Zápis z jednání Svazků Boskovicko a Svazku vodovodů a kanalizací

- Schváleny faktury: Antee s.r.o. – Poplatky IPO – 1.039 Kč; Česká pošta s.p. – datový trezor – 1.320 Kč; MP Lesy s.r.o. – činnost lesního hospodáře na kalendářní rok – 11.561,55 Kč; Inform Data a.s. – placený zápis IOA -  6.038 Kč; 

-Schválena smlouva o dílo mezi obcí Újezd u Boskovic a SÚS Jmk opravy komunikací v obci a směr Doubravice v částce 286.419 Kč
- Schváleno přijetí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje v částce 200.000 Kč na odvlhčení objektu obecního úřadu

2) Úřední hodiny v měsíci srnu
Upozorňujeme naše občany, že v měsíci srpnu je i přes probíhající rekonstrukci objektu úřad opět otevřen a to ve standardní úřední hodiny (úterý 10:00 – 12:00, čtvrtek 17:00 – 19:00).
    3) Omezení provozní doby v knihovně
Provozní knihovny informuje, že v pátek 7. 8. bude knihovna uzavřena. 
Děkujeme za pochopení.
4) Platba za svoz komunálního odpadu

Upozorňujeme naše občany, že 30. 8. končí termín splatnosti poplatku za svoz komunálního odpadu. Platbu je možné provést v úřední hodiny na obecním úřadě nebo elektronickou cestou s uvedením čísla popisného ve variabilním symbolu platby. 
5) Hejtman vyhlásil období zvýšeného nebezpečí vzniku požáru

Zákaz rozdělávat nebo udržovat oheň, zákaz kouření, odhazování hořících nebo doutnajících předmětů a zákaz používání zábavné pyrotechniky a jiných obdobných výrobků. A to v lesních porostech a jejich bezprostředním okolí, na suché trávě či na plochách zemědělských kultur.

Hejtman Jihomoravského kraje Michal Hašek podepsal v pátek 3. července 2015 na návrh krajského ředitele Hasičského záchranného sboru České republiky Jiřího Pelikána Rozhodnutí o vyhlášení doby zvýšeného nebezpečí vzniku požáru. A to v období od pátku 3. července do odvolání. Za porušení tohoto nařízení hrozí pokuta. 
6) Krajský ředitel Policie ČR požádal naši obec o součinnost

Policie České Republiky hledá do svých řad nové posily. Proto byly krajským ředitelem policie osloveny obce Jihomoravského kraje. Pokud se v řadách našich občanů najdou zájemci o toto povolání, ať se o bližší informace přihlásí v úřední hodiny na obecním úřadě.
Sbor dobrovolných hasičů
Tábor pořádaný SDH Újezd u Boskovic 

Dětský tábor proběhl ve dnech 12 – 15. 7. 2015 v údolí říčky Lubě, kde jsme mohli pozorovat i raky. Účastnilo se 20 dětí a 6 členů SDH. Nutno podotknout, že i počasí bylo nakloněno. Všichni účastníci se shodli, že kdyby byl tábor celý týden, bylo by to ještě lepší. Nejmladšímu účastníkovi bylo 6 – let a nejstaršímu 15. Denní program, který začínal rozcvičkou byl vyplněn vycházkami do okolí Lubě a volnočasovými aktivitami. Nebyla zaregistrována žádná větší stížnost na stravu, což pořadatele a především kuchaře potěšilo. Tak jak jsme měli štěstí na počasí, tak nebylo nutné řešit žádná vážnější zranění. Věříme, že děti byli opravdu spokojeny a rádi se účastní dalšího a to již celotýdenního tábora v tom samém místě v roce 2016. Fotky lze shlédnout na webu SDH mladých hasičů a to: http://mh.ltech.cz/ 

Naše poděkování patří i za pomoc se svozem dětí. 

Za pořadatele, všech šest členů dozoru. 

Příspěvky našich spoluobčanů

Vážení občané,

při sledování veřejných sdělovacích prostředků Vám jistě neujde negativní pohled na činnost myslivců a mysliveckých společností. Zdůrazňují se nešťastné náhody a nehody, které se bohužel vyskytují také při činnosti i jiných organizací, ale jsou však taktně těmto promíjena. Na myslivecké organizace je však mimo jiné také vyvíjen velký tlak od pěstitelů zemědělských komodit, vyžadujících až 100% úhrady škod způsobených zvěří a bohužel v neposlední řadě určitý druh závisti nezasvěcených, kteří nemohou posoudit, co obnáší výkon práva myslivosti. 

Jako odpověď chci jen ve zkratce poukázat na činnost a odpovědnost těch, kteří se myslivostí zabývají. Po poměrně složitém vykonání odborných zkoušek je nutné rozsáhlé a finančně náročné vybavení, což zahrnuje pořízení myslivecky upotřebitelného psa, každoroční poměrně vysoké poplatky a také platby nutné k zajištění úhrady za případné škody způsobené zvěří, budování a opravy mysliveckých zařízení, nákup a zajištění jadrných a objemových krmiv pro zvěř v době strádání, včetně medikamentů. Vím, že jsem jmenoval jen část povinností, ale toto vše je zajišťováno osobním přístupem a vlastním financováním každého myslivce. Přes všechny tyto náročné povinnosti prožívají myslivci nyní jedno z nejhezčích období v roce, protože se nově narozená mláďata začínají ukazovat a pohled na mladý začínající život v přírodě vynahradí celoroční odříkání a práci. 

Pokud bychom se tímto pohledem dívali na myslivecké sdružení Lhota Rapotina-Újezd, tak si musíme k tomu všemu připočíst ještě rozsáhlou činnost pro veřejnost, kterou vykonávají mimo své povinnosti třebaže nejsou příspěvkovou organizací obce. Kulturní akci kterou provedli 4.7. v kooperaci s organizací Sokol a finančně samostatně zajistili se nemůže prezentovat žádné myslivecké sdružení v rámci oblasti. 

Spokojenost a pohoda našich dětí i dospělé veřejnosti jim budiž poděkováním za jejich snahu a práci. Jsem však přesvědčen, že větší účast hlavně dospělé veřejnosti by byla pro ně tím nejlepším oceněním. Chceme se jenom těšit a přát si, aby se pořadatelům podařilo v takové úrovni zajistit konání i příštího již třetího ročníku této mimořádně úspěšné akce. 

Z těchto všech důvodů si dovolím i s Vaším souhlasem poděkovat myslivcům a popřát jim mnoho úspěchů v jejich činnosti. 
Myslivosti zdar. Odehnal J. 

Akce v našem okolí

2. 8. LETOVICE (zámek) Burza a prodejní trh

2. 8. LETOVICE (keltský skanzen Isarno) Lughnasad Isarno

8. 8. BOSKOVICE (Hradní ul.– za muzeem) Festiválek bez bojů a válek

8. 8. CETKOVICE (kulturní dům) Sousedské posezení

8. 8. LETOVICE (areál hasičské zbrojnice) Taneční zábava – hudba ARCUS

8.–9. 8. OLEŠNICE Svatovavřinecká pouť
15. 8. LETOVICE (keltský skanzen Isarno) Ukázky řemesel (koně)

15.–16. 8. SVĚTLÁ Světelská pouť
18.–23. 8. BOSKOVICE (Arboretum) Trávy, trvalky – výstava

21.–22. 8. LETOVICE (přehrada Křetínka + areál hasičské zbrojnice)Křetínka Cup 2015 – závody dracích lodí, taneční zábava

21.–22. 8. VELKÉ OPATOVICE (hřiště TJ Sokol) FestFest – dny plné muziky

22. 8. BOSKOVICE (hrad) – Dobývání hradu Boskovice
22. 8. VELKÉ OPATOVICE (hřiště v zám. parku) Dětský den – zakončení prázdnin

22.–23. 8. SUCHÝ, VELENOV, ŽDÁRNÁ Tradiční pouť
23. 8. VELKÉ OPATOVICE (hřiště v zám. parku) Pohár SDH v požárním útoku

28. 8. BOSKOVICE (letní kino) Koncert Vojtěcha Dyka & B-Side Bandu

28. 8.– 23. 9. LETOVICE (Galerie Pex) Výstava obrazů
29. 8. LETOVICE (keltský skanzen Isarno) Ukázky řemesel (dětský den)

29. 8. VÍSKY Vísecká desítka



