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č. 1/2015
LEDEN
Konec roku 2014 byl pro nově zvolené vedení obce poměrně náročným měsícem. Zastupitelstvo připravovalo rozpočet na rok 2015. Bohužel z řad občanů nedorazil do obecní schránky či emailu ani jeden podnět k tomu, kam investovat, či co opravit. Schválená verze zastupitelstvem ze dne 22. 12. potom visí na úřední desce či internetových stránkách obce. Dalším důležitým krokem zastupitelstva byla volba inventarizační komise a samotné provedení inventur majetku obce. Dílčí nedostatky budou řešeny z bývalým starostou. 
Starosta, místostarosta  a zastupitel Jiří Štěrba se dle momentálního časového vytížení zúčastnili různých zasedání a věřte, mnohde vítali zástupce naší obce po letech neúčasti. (Svazek Boskovicko, Svitava, ČOV, VaK, jednání s vedením Jihomoravského kraje). Na zasedáních se často hodnotilo uplynulé období, volilo nové vedení svazků a připravovaly rozpočtové výhledy. Na svazku ČOV (Újezd, Doubravice, Kuničky, Obora) byl starosta naší obce zvolen místopředsedou svazku a místostarosta potom členem kontrolního výboru. Při jednání s vedením kraje v Blansku se mi podařilo získat příslib náměstka hejtmana pro dopravu pana Pavlíka k provádění zimní údržby komunikace Doubravice – Újezd Správou a údržbou silnic Jihomoravského kraje a dále příslib zahájení jednání o opravě silnic Újezd – Boskovice. Společně se starostou tyto jednání zahájíme v Brně hned po novém roce. Doufám, že nebude platit přísloví – slibem nezarmoutíš a  tyto věci se podaří dát do pohybu. V novém roce chceme zůstat aktivní a  začít se věnovat oblasti  naší obcí částečně opomíjené, a to vypsanými dotačními programy Jihomoravského kraje, ministerstev ČR či EU. U velké části z nich je totiž nutné podat žádosti zpravidla do poloviny měsíce února.                              Michal Štěrba, místostarosta obce
Slovo starosty

Miroslav Odehnal 

Informace z obecního úřadu

1) Výňatky ze zasedání zastupitelstva obce v měsíci prosinci
3. 12. 2014– 

- Zastupitelstvo na svém zasedání schválilo smlouvu o poskytnutí dotace Jmk na SDH ve výši 800 Kč. 

- Byly doručeny doklady o převzetí stavby bez závad – opravě komunikace v obci podepsané bývalým starostou, zastupitelstvo proto muselo schválit fakturu ve výši 366.252 Kč za opravy silnic v obci firmě Karel Porč s.r.o.
- Zastupitelstvo bylo infomováno starostou obce o připravované ceně stočného od roku 2015 ve dvou variantách, a to buď 45.70 Kč bez DPH nebo 56,70 Kč bez DPH.

- Byl schválen nákup dárkových balíčků pro vdovy a vdovce

- Zastupitelstvo bylo seznámeno s návrhem rozpočtu obce finanční komise, tento byl vyvěšen na úřední desce

- Byla schválena oprava okapu na hasičské zbrojnici – svépomoci SDH

22. 12. 2014 – 

- Zastupitelstvem byly schváleny připravené smlouvy s městem Boskovice týkající se agendy přestupkové a sociálně – právní ochrany dětí, kterou za naši obec bude vykonávat městský úřad.
- Byla schválena faktura firmy Roman Sedlák s.r.o. za opravu topení v obecní knihovně ve výši 6.679,20 Kč.

- byla uzavřena smlouva s VAS a.s. o odběru pitné vody a odvodu odpadních vod z budovy obecního úřadu

- Na žádost pronajímatele bylo schváleno snížení nájmu z budovy obecního pohostinství dle následné dohody s pronajímatelem v minimální částce  3.500 Kč.

- Na základě poskytnutí účelové dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje ve výši 240.000 Kč na koupi požárního vozidla – dopravního automobilu byla schválena faktura ve výši 350.000 Kč firmy Auteco BS, spol. s.r.o. na koupi vozidla Renault Master. Obec doplatila 110.000 Kč, cca 70.000 Kč bylo „vyšetřeno“ SDH z příspěvku na činnost z roku 2014, který byl sboru obcí přidělen. Vozidlo nahradí již dosluhují Renault Trafic (r. v. 1996). 
- Na zasedání byly diskutovány jednotlivé položky rozpočtu na rok 2015 a následně schválena podoba celého rozpočtu.

- Po kontrole provedení prací byla schválena faktura firmy František Bayer za provedení prací v obecním pohostinství na základě podepsané objednávky bývalého starosty obce. Výše faktury konečné činí 51.491 Kč.

- Starosta seznámil zastupitele s výsledky dílčího auditu hospodaření obce provedeným zástupci Jihomoravského krajského úřadu a s některými pochybeními.

- Předseda inventarizační komise Jiří Štěrba seznámil zastupitele s výsledky provedených inventur, bývalý starosta bude vyzván k podání vysvětlení a doplnění chybějících položek do 8. 1. 2015
2) Platba stočného od roku 2015
Žádáme naše občany, kteří mají vůči obci finanční pohledávky (platba za odpad a jiné. …), aby je uhradili do konce letošního roku v úřední hodiny na obecním úřadě (je možné domluvit v úřední hodiny i splátkový kalendář). Pokud tak neučiní, budou vyzváni písemnou upomínkou. Při neřešení situace bude následně pohledávka předána právnímu zástupci obce.

3) Kontejner na textil
Zájemci z řad občanů o zimní údržbu místních komunikací obecním traktorem ať se hlásí v úřední hodiny na OÚ, na email ou.ujezdbce@email.cz nebo na telefon starosty či místostarosty obce uvedený v sekci Obecní úřad/ Popis úřadu. Činnost bude vykonávána na dohodu o provedení práce.

Podmínky: řidičský průkaz skupiny T, zdravotní způsobilost pro výkon funkce, časová flexibilita

Pokud nebude zájemce z řad občanů, bude pravděpodobně zimní údržba svěřena soukromé firmě.

4) Parkování na chodníku

Žádáme naše spoluobčany, aby svými vozidly neblokovali chodníky (porušujete zákona o provozu na pozemních komunikacích) a zejména v zimním období umožnili chodcům bezpečný pohyb po obci. Prosíme o maximální využití vlastních garáží a pozemků a obecních odstavných ploch a parkovišť.

5) Obecní rozpočet

6) psí exkrementy
Tělovýchovná jednota

TJ Újezd u Boskovic pořádá v kulturním zařízení obce dne 24.1. od 20h
Maškarní bál
K tanci a poslechu hraje TOM Sawyer Band.

Bohatá tombola a občerstvení zajištěno. Vstupné 100 Kč. Soutěž o nejlepší karnevalovou masku. Vstupenky jsou v předprodeji u pana Fabiánka č. 132 (tel. 721 412 972)

Srdečně zvou pořadatelé
Sbor dobrovolných hasičů

SDH zve všechny naše občany na tradiční zabijačkovou polévku, která bude připravena 30. 12. 2014 od 12 hodin před hasičskou zbrojnicí.

Můžete se těšit také na prodej tradičních zabijačkových specialit (sádlo, škvarky, ….)

Výtěžek z prodeje polévky bude sloužit na podporu dětského tábora mladých hasičů v roce 2015.

SDH přeje našim spoluobčanům krásné prožití Vánočních svátků a vše nejlepší do nového roku 2015.



