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č. 4/2015
DUBEN
Zima se chýlí ke svému konci a všichni už vyhlížíme jarní počasí.  Čeká nás např. práce na zahradách, jarní úklid, ale také velikonoční svátky. Jarní úklid se týká také obce, a proto bychom  rádi požádali občany, aby opět přiložili ruku k dílu a zametli okolí svých domovů jako každý rok. V některých částech naší obce je již uklizeno, za což Vám  děkujeme. Plochy u neobývaných objektů, či křižovatky,  následně vyřešíme technikou nebo veřejnou brigádou. Zároveň upozorňujeme občany, aby nevytvářeli skládky odpadu v okolí naší obce. V žádném místě naší obce není skládka povolena a přistiženým osobám hrozí přestupkové řízení. Setkáváme se i s vyhozenými pet lahvemi a pneumatikami. Toto je pro mě nepochopitelné, zvláště když mohou občané tento odpad vytřídit, nebo vyhodit při svozech, které zprostředkovává obecní úřad. Na bioodpad budou umístěny kontejnery za obecním úřadem. Taktéž proběhne tradiční svoz velkoobjemného a nebezpečného odpadu a elektroodpadu. O termínu jednáme s firmou Sita Svoz a Vy budete včas informováni.
Tak jak jsme avizovali, stále hledáme firmu na lokální opravy komunikací v obci. Výběr zhotovitele trvá proto, aby se podařilo skloubit jak dobrou cenu, která je s ohledem na naše finanční možnosti důležitá, tak i úroveň práce a dobře zvolenou technologii. Věříme, že se nám tuto záležitost podaří do konce měsíce dubna vyřešit. Na základě smlouvy se pokusíme také reklamovat špatný stav nového povrchu komunikace v části obce Podevsí.

V měsíci březnu jsme se  společně se starostou zúčastnili další schůze Svazku obcí pro ČOV a také proběhla  první schůze nájemníků bytového domu a vedení obce, kde se řešily aktuální problémy v objektu a žádosti nájemníků ke spokojenosti obou stran.

Michal Štěrba, místostarosta obce
Informace z obecního úřadu
1) Slovo starosty

Po podání inzerátu na pronájem pohostinství se přihlásilo šest zájemců o provozování tohoto zařízení. Na obecní úřad však byla doručena jen jedna písemná žádost. Dne 19. 3. na zasedání Obecního zastupitelstva byla tato žádost schválena. Na základě dodatečně zjištěných informací, které byly rozhodující k uzavření smlouvy, jsem po dohodě se všemi zastupiteli rozhodl, že smlouva nebude uzavřena. Pohostinství bude tedy na základě výpovědi z nájmu od 1. dubna uzavřeno a my budeme nadále intenzivně poptávat nového nájemce.

Miroslav Odehnal, starosta obce

2) Výňatky ze zasedání zastupitelstva obce v měsíci březnu
4. 3. 2015– 

- Žádost o umístění anténního systému na sřeše kulturního domu firmy FPO – schváleno za podmínek stanovených zastupitelstvem
- Schválení proplacení faktur: firma Sotek . podání žádosti o dotaci na Ministerstvo pro místní rozvoj 9.800 Kč, Gordic – roční účetní uzávěrka – asistence – 2.032 Kč, MěÚ Boskovice – příspěvek na síť sociálních služeb 7.020 Kč, firma Wetter – koupě notebook + Office 17.900 Kč, BBN s.r.o. – inzerce – 2.420 Kč, Vltava-Labe-Press – inzerce – 2.111 Kč,  VAS – spotřeba  vody obecní objekty – 28.670 Kč .
- Žádosti občanů (kácení 2 stromků), 
- Návrh řešení sanace obecního úřadu firmy Sarep – stavebně technické posouzení objektu a zpracování položkového rozpočtu akce.
- Příprava podkladů pro změnu odborného lesního hospodáře – zajistí pan Kazda
- Starosta seznámil s výsledky výběrového řízení na napojení vrtu nového zdroje vody a to:
Hydrogeologický průzkum – vyhrála firma Envirex – 382.410 Kč

Projekt napojení vrtu – vyhrála firma Vodárenská a.s. 598.000 Kč

Stavební dozor – vyhrála firma RNDr. Milan Hušpauer – Geoservis – 16.500 Kč bez DPH. 
20. 1. 2015 – 

- Jeden zastupitel omluven

- Starosta informoval o podání žádosti na změnu zápisu do katastru na objekty Obecního úřadu a Kulturního domu vedeny jako objekty pro bydlení – žádost na objekt občanské vybavenosti. 
- Potvrzená objednávka firmy Sita CZ a.s. na 2 kontejnery na bioodpad, od firmy Ekokom ještě do bezúplatné zápůjčky kontejner na papír.

- Oznámení o zahájení přezkoumání hospodaření obce dne 9. 4. 2015 pracovníky krajského úřadu.

- Výzva k úhradě smluvní pokuty od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových za nesplnění podmínek smlouvy o převodu parcely č. 756/62 do vlastnictví obce ze dne 4. 4. 2014 ve výši 2000 Kč
- Nabídka firmy Sita Svoz – úklid komunikací zametacím strojem

- Schválení proplacení faktur: SITA CZ a.s. za svoz odpadu za měsíc únor - 20.247 Kč, Vltava-Labe-Press a.s.  za inzerci ve výši 1.056 Kč, O2 – telefon obecní úřad – 130,21 Kč, Sarep – projekt odvlhčení obecního úřadu 11.495 Kč
- Stížnost na psí exkrementy

- Žádost paní Soldánové o zbudování si dlažby před domem – požádána o doplnění informací a podání písemné žádosti

- Vydán souhlas paní Rybářové s oplocením pozemku (pro 6, proti 0)
- Žádost pana Fojta o pronájem pozemku na sečení trávy pozemků vypsaných v žádosti (oblast u vodárny) – Zastupitelstvo navrhuje vyhotovit písemný souhlas se sečením trávy, nikoli pronájem pozemků (pro 6, proti 0)
- Nabídka firmy Autodoprava Fojt na sečení trávy v obci – zamítnuto (6 proti, 0 pro)
- Žádost firmy Autodoprava Fojt na odkup obecního traktoru a technické služby zimní údržby – zamítnuto (6 proti, pro 0)
- Schválen pronájem obecního pohostinství panu Klímovi, Němčice (6 pro, 0 proti)
- Schválen nákup prostředků a strojů na údržbu obce – jedna pojezdová sekačka a Vari systém s vozíkem, dále drobnější nářadí. (6 pro, proti 0)
- Zasedání zastupitelstva se účastnili nový majitelé bývalého kravína v obci (firma Lokotrans - p. Karel Jalový) a pan Ing. Balúch (ředitel Doubravická a.s.) – Pan Jalový informoval o plánovaném využití ustájení koní v počtu max. 30, horní kravín bude sloužit jako zimní hala pro trénink (jízdárna) koní. Uvedl, že pravděpodobně vzniknou potencionální pracovní místa pro místní obyvatele. Areál bude pouze tréninkový pro dostihové koně, nikoli pro komerční účely.
3) Pronájem kiosku v areálu koupaliště
Obec Újezd u Boskovic pronajme objekt kiosku v areálu místního koupaliště jako stánek k hostinské činnosti a to od 4. 5. 2015. Bližší informace (cena, podmínky....) poskytneme v úřední hodiny na obecním úřadě nebo na telefonu starosty či místostarosty obce. 

Záměr je zveřejněn taktéž na úřední desce v  autobusové zastávce a na internetu.
4) Omezení provozní doby v knihovně
Provozní knihovny informuje, že v pátek 10. 4. a 24. 4. bude knihovna uzavřena. 
Děkujeme za pochopení.
5) Parkování vozidel na chodníku

Po neúspěšných výzvách v předchozích číslech zpravodaje upozorňujeme opět občany na to, že chodníky v obci neslouží k parkování vozidel. Pokud se situace nezmění, vyzveme ke spolupráci Policii České republiky.
6) Obecní zaměstnanci

Zájemci o sezónní práce pro obec, ať se hlásí v úřední hodiny na obecním úřadě.
7) Nepořádek po psech

Opět na četné stížnosti našich spoluobčanů žádáme chovatele psů, aby jejich exkrementy nezanechávali na chodnících a veřejných prostorech, případně někomu (nejlépe cizímu) před domem.
8) Pohledávky vůči obci

Po opakovaných upomínkách dlužníků za komunální odpad budou dlužné částky vymáhány prostřednictvím právního zástupce obce.
Sbor dobrovolných hasičů

SDH zve všechny naše občany na tradiční Pálení čarodějnic, které se bude konat 30. 4. v areálu koupaliště. Občerstvení zajištěno, možnost koupě párků k opečení.
SPOZ

SPOZ zve všechny děti a rodiče na lampiónový průvod, který se koná 30. 4. 2015. Sraz ve 20:00 u obecního úřadu.
Tělovýchovná jednota

TJ Újezd pořádá 2. 5. 2015 pro své členy celodenní turistický výlet „Přes Pálavu do Mikulova“.
Odjezd autobusu bude v 7:00 od autobusové zastávky. Délka trasy cca 15 km. Cena zájezdu 100 Kč. Podrobnější informace budou upřesněny na plakátech. 
Závazné objednávky volejte na tel. 725 984 511 – M. Maňoušková. Při nepříznivém počasí bude náhradní program: zámek Lednice

Příspěvky našich spoluobčanů

Vážení občané

Naším vládním politikům se dopřává 100 dnů tzv. ochrany na uvedení do jejich funkcí. Pokud bychom chtěli takovéto srovnání využít i pro nové vedení naší obce, tak si myslím, že dle sdělování obecního zpravodaje noví zastupitelé se ve svých funkcích zdárně uvedli. Můj názor není však směrodatný a také nejsem kompetentní toto posoudit. Skutečnost nám ukáže až další a delší časové období.

Co si však dovolím ze svého stanoviska posoudit je činnost příspěvkových organizací, které se v tomto krátkém časovém údobí představily ve velmi dobrém světle a pro nás občany udělaly velký kus záslužné práce.

Osobně jsem však nejvíce spokojen, že se hlavně zásluhou paní Fabiánkové Romany, podařil znovu založit SPOZ. Pokud nestraně posoudíme danou situaci tak hlavně děti a starší občané by byli bez jejich záslužné činnosti o mnohé ochuzeni. Proto mi dovolte při této příležitosti připomenout obě velmi zdařilé akce jak pro děti tak pro starší občany, které připravily členky SPOZ  7. a  8. března v KZ na takové úrovni, že by nám je mohli závidět v daleko větších obcích za což si dovolím i Vaším jménem jim srdečně poděkovat.

Nemohu však jinak vyjádřit své velké uspokojení se znovu založením SPOZ než známým příměrem “Zrození bájného Fénixe“ což snad vyjadřuje všechno.

Všem členkám SPOZ osobně srdečně děkuji za jejich přístup k dané problematice a přeji jím hodně zdraví a neutuchajícího elánu v jejich krásné a záslužné činnosti.                                                                                                                                                                              
ODEHNAL Jiří
Akce v našem okolí

4.–5. 4. DOUBRAVICE (Zahradnictví Ing. Roman Koupý)  Vítání jara v zahradnictví a na pštrosí farmě
8. 4. LETOVICE (kulturní dům) Houslový virtuóz Ivan Herák s cimbálovou kapelou – koncert KPH
12. 4. ČERNÁ HORA (areál pivovaru) - Zahájení turistické sezóny

25.–26. 4. KNÍNICE U BOSKOVIC - Knínická pouť
25.–26. 4. VELKÉ OPATOVICE (náměstí Míru a areál před hasičskou zbrojnicí)-  Velkoopatovická pouť a pouťové koncerty
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Vzpomínáme
Dne 21. 4. 2015 uplyne 10 let, kdy zemřel

Dufek Roman

Vzpomíná celá rodina.


